

乘客丢手机错怪出租车司机昧下——

为伸冤,的哥苦寻“怪发型”

本报4月16日讯(记者 樊伟宏 通讯员 高荣长 翟涛)

日前,淄川一粗心乘客将手机落在出租车上,第二天寻找时却认为是司机不归还;出租司机蒙冤,经过半天寻找,的哥徐师傅凭借一个“怪发型”找到了拿走手机的“正主”。

4月10日下午6点20分左右,淄川宏运出租车公司驾驶员徐启玉在淄博第十五中学附近拉了4名乘客。11日中午11点左右,徐

启玉接到公司电话称,昨天拉的那4名乘客中有一人的手机落在了他的车里,希望徐师傅归还。但是徐启玉当天并未在车里看到有手机,乘客听到徐师傅的回复后勃然大怒,对徐启玉进行了指责后愤然离去。

徐启玉听了乘客的批评,感觉十分委屈,“我已经快50岁的人了,开出租也好多年了,曾经捡到过四五部手机,都归还给了失主,至于为了一部手机

闹成这样吗?”。随后,徐启玉回忆起,在4名乘客下车后,有一个留着怪异发型的20岁左右的男青年乘坐了自己的车,徐师傅怀疑可能是这名乘客拿走了手机。于是,徐启玉开车在男青年当时上车地点附近寻找,“虽然他的样子我已经没印象了,但是他的怪发型我记得很清楚。”徐启玉说。

经过一番苦寻,11日中午12点左右,徐启玉在淄川吉祥

路上找到了那个留着怪发型的男青年。在询问后,男青年承认自己昨天确实坐过徐启玉的车,但却表示自己未捡到过手机。徐启玉提议要报警查证时,该男青年才将手机拿出,但手机卡已被该青年取出扔掉。

“我现在只想把手机交还失主,免得人家着急。”徐启玉告诉记者。如果该失主看到报道,请拨打电话0533-5170881取回丢失物品。

“火”车头

15日下午1点43分左右,张店财富科技城附近1辆货车车头起火,火势猛烈。

消防官兵赶到现场后,经过十多分钟的紧张扑救,大火被扑灭。车头已经全部损坏。据车主反映,货车起火原因可能是底盘线路短路引起。

本报通讯员 巩浩 摄影报道



周村交警保驾护航 迷路产妇终入产房

本报4月16日讯(记者 张汝树 通讯员 杨国华 陈志伟) 12日晚8时32分许,在周村正阳路与恒星路口执行夜查任务的淄博交警支队周村大队南闫中队民警接到一名女司机求助,称其从滨州邹平赶来,车上有一名临产孕妇即将临盆,要赶到周村区第二人民医院生产,可去往医院的

道路施工被堵,加上夜间行车视线不好,承载孕妇的车辆迷失了方向,孕妇羊水已破,情况十分紧急。

执勤民警迅速反应,三名民警驾驶一辆警车一路引导该车驶向医院。终于在晚上8时45分左右,将承载孕妇的车辆领进医院院内,孕妇顺利进入产房。

水井塌陷电杆悬空 供电抢修保障安全

本报4月16日讯(记者 王亚男 通讯员 鲍红星 杨平) 13日下午6时20分左右,淄博供电公司周村分公司王村供电所值班人员接到周村区王村镇中央村村民打来的电话,反映王村镇中央村配电室出线1#杆西侧一眼水井突然塌陷,造成电杆悬空倾斜。

情况紧急,该所迅速组织抢修人员赶赴现场进行勘察。经现

场察看,情况比较严重,工作人员立即组织材料、工具、吊车等前去现场进行抢修。经过近3个小时的抢修,当天晚上9时左右用吊车吊着电杆临时恢复了供电。

14日一早,该所协调镇政府和村委领导调配4辆翻斗车、2辆挖掘机运送300余方沙石料,对配电室周围塌陷的大坑进行了回填、压实,保证了周围村民的用电安全。

捡来26万元奖票其实是“陷阱”

市民求助消保委,骗子伎俩被识破

本报4月16日讯(记者 张汝树 通讯员 王洁音 韩晓琳) 15日下午3点30分左右,家住桓台县城锦秋小区的赵先生在买菜的路上捡到了四张奖票,其中一张中了二等奖26万元,后经桓台县消保委工作人员鉴定,原来这并不是天上掉馅饼,而是一个大“陷阱”。

15日下午,赵先生在桓台县城槐荫路附近买菜时,捡到了一个卡套,打开一看,里面装着“武汉金宇恒实业有限公司出库单”和四张奖票。出库单上盖有公司财务章,标明购买了电瓶、车载空气净化器、车载充气泵等,共227750元,还有该公司为“回馈客户、回赠社会”赠

送的四张刮奖票。

赵先生把奖票刮开后发现,除了三张印有“祝君好运”外,余下的一张竟刮出了“四颗星”,是二等奖,26万元支票一张。这可着实把赵先生吓了一跳。“平日里我也经常看电视和报纸上都说一些中奖信息是骗人的,可是我看这个很像真的啊,出库单都有,应该是真的吧。”赵先生捉摸不定,既希望自己是真中了奖,又担心上当受骗,于是找到了桓台县消保委工作人员寻求帮助,帮忙辨明真伪。

消保委工作人员仔细查看了四张奖券后,上网查询了一下这家公司的情况。没想到当输入“武汉金宇恒实业有限公

司”后,出来几条搜索结果,都是我省各地市的网民描述捡到出库单及奖票的情况,连出库单上提的货及中奖彩票的金额都一样。甚至还有淄博沂源的网友讲述了自己被该公司诈骗的经历。

赵先生这才恍然大悟,原来看着如此逼真的票据,却是骗子的新骗术。

对此,桓台县消保委提醒广大消费者,若再遇到类似的奖券,或是在路边收到某某单位派发的各种所谓抽奖、促销活动传单时,一定要擦亮双眼,冷静思考,千万不要被骗子的各种诱惑所迷惑,不要相信天上掉馅饼的事必要时可向工商或公安部门求助。



▲赵先生捡到的奖票。

张店——

**2257名流动人口
免费接种疫苗**

本报4月16日讯(记者 樊伟宏 通讯员 李健) 16日,记者从张店区疾病预防控制中心获悉,近日,疾控中心在流动人口比较集中的城北人力资源市场,开展了麻疹疫苗集中强化免疫工作,共为2257名外来务工人员免费接种了疫苗。

据工作人员介绍,由于外来务工人员大部分是流动人口,居住条件相对较差,容易引起麻疹的爆发与流行。区疾控中心组织防疫人员组成麻疹强化免疫工作队,并进行了专门培训,加强流动人口的麻疹强化免疫工作。同时,工作人员还在曹营等村卫生室设立了临时麻疹接种点,方便附近流动人口就近接种。

淄川——

**非机动车乱停乱放
将被拍摄曝光**

本报4月16日讯(记者 樊伟宏 通讯员 杨辉) 4月15日至6月30日,淄川城区及洪山镇、昆仑镇、寨里镇、开发区将集中组织开展非机动车乱停乱放专项整治活动。

据了解,此次整治活动将通过合理划定停车区域,完善非机动车及摩托车停放区域划定,同时设置引导牌(贴)、张贴警示贴,适当暂扣等方式,对非机动车乱停乱放进行集中整治。还将由城管联合交警、办事处等部门对乱停乱放的非机动车张贴警告贴,并将各类违章行为进行录像、拍照后,通过电视、广播、报刊等形式予以曝光,对经劝导仍拒不改正的重点地段的违章停放车辆,组织执法人员进行暂扣、处罚。

**莫名钢珠袭来
待审房车受伤**



15日上午11时左右,在市车管所内,一辆正在等待审验的奔驰房车,突然遭遇钢珠袭击,后车窗玻璃被打碎。紧接着房车的车管所内一面玻璃墙也被钢珠打碎了,碎玻璃散落一地,所幸并无人员伤亡。

本报记者 王鑫 姜文洁 摄影报道
(奖励线索提供人张先生200元话费)